Förder Verein



Wir fördern...

Beitrittserklärung

Name, Vorname:
Straße, Hausnr.:
PLZ, Ort:
Telefon privat:
Telefon geschäftlich:
E-Mail:
Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zur "Gesellschaft der Freunde und Förderer der Musikschule Gelsenkirchen e.V."
☐ Ich möchte einen jährlichen Beitrag von € (mindestens 20,- € pro Jahr) leisten.
☐ Ich möchte einmalig€ spenden.
Die Mitgliedschaft gilt zunächst für ein Jahr; sie verlängert sich automatisch um ein weiteres Jahr, wenn nicht bis Ende November eines Jahres eine Kündigung erfolgt. Einzugsermächtigung: Bitte buchen Sie den Betrag von folgendem Konto ab:
IBAN
BIC
Konto-Inhaber
Datum Unterschrift

Kontakt

Gesellschaft der Freunde und Förderer der Musikschule Gelsenkirchen e.V. c/o Städtische Musikschule Gelsenkirchen An der Rennbahn 5 45899 Gelsenkirchen Telefon 0209 169-6174 kontakt@msfv-gelsenkirchen.de

Bankverbindung

IBAN: DE98 4226 0001 0174 9005 00 BIC: GENODEM1GBU Volksbank Ruhr Mitte eG





Förder Verein

Die Gesellschaft der Freunde und Förderer der Musikschule Gelsenkirchen e.V. hilft bei der:

- √ Förderung besonders begabter oder bedürftiger Kinder
- **✓ Durchführung von Workshops**
- ✓ Planung und Durchführung von Konzertreisen für Musikschüler
- √ Finanzierung von Instrumenten

Durch Ihr Engagement im Förderverein können Sie die Arbeit der Städtischen Musikschule Gelsenkirchen auf vielfältige Weise unterstützen:

- **√** finanziell
- √ ideell
- durch tatkräftige Mithilfe bei Veranstaltungen

Warum gibt es uns?

Die "Gesellschaft der Freunde und Förderer der Musikschule Gelsenkirchen e.V." ("Förderverein" genannt) hat die Aufgabe, die Arbeit der Städtischen Musikschule Gelsenkirchen finanziell und ideell zu unterstützen. Der Förderverein setzt sich u.a. dafür ein, dass die Vielfalt im Angebot der Musikschule erhalten bleibt. Er unterstützt die Leitung und das Kollegium der Musikschule und hilft mit, die kreativen musikalischen Kräfte der Schülerinnen und Schüler zur vollen Entfaltung zu bringen.

Helfen Sie mit!

Werden Sie Mitglied im Förderverein und unterstützen Sie unsere Arbeit. Schon ab 20,- € Jahresbeitrag können Sie bei uns Mitglied werden! Natürlich sind auch Einzelspenden willkommen, für die Sie selbstverständlich eine Spendenquittung erhalten können.

Wir brauchen Sie als Mitglied, damit wir alle gemeinsam die Musikschule mit ihren wichtigen Aufgaben auch in Zukunft unterstützen können.

Beitrittserklärung

Bitte umseitig ausfüllen, abtrennen und abschicken!

der Musikschule Gelsenkirchen e.V.

c/o Städtische Musikschule Gelsenkirchen
An der Rennbahn 5

